
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 22!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 05 DE MAIO 2021 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA {15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
{18:45), aos cinco (OS) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL VIEIRA, 
JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. 
Ausentes os vereadores AVANILSON FERREIRA e GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

o SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos os que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito das distribuições das cestas básicas, que sejam entregues 
para todos aqueles que necessitam. Disse que não usa a tribuna para criticar ninguém, nem rebaixar e nem 
fazer baixaria, só quer que seja feito o bem a população. Falou a respeito das casas construídas na gestão 
passada. Citou que as casas foram bem distribuídas, mas algumas pessoas acabaram vendendo as suas casas 
por que não precisavam. Comentou sobre uma indicação, a qual solicita a compra de terrenos para ser 
construídas casas para pessoas de baixa renda. Pediu que o gestor observe as indicações cobradas pelos 
parlamentares. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSOR BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos os 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o prefeito Binho, disse que na última segunda-feira se reuniu 
com o ex-deputado André Moura, ex-deputado Venâncio Fonseca, em busca de projetos e melhorias para o 
nosso município. Falou que o prefeito Binho mostra que não tem indiferença com político algum, vai buscar o 
melhor para o povo de nossa terra e para o nosso município. Parabenizou também a secretária de Assistência 
Social, Isabel, pelas entregas das cestas básicas. Falou a respeito das casas que foram entregues no passado. 
Disse que foram mal distribuídas, entregues para apadrinhados. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso 
da palavra agradeceu pela parte. Citou que as casas foram realmente mal distribuídas, algumas foram 
vendidas e outras estavam abandonadas. Ressaltou que em outras cidades foram construídos conjuntos 
também pelo Minha Casa Minha Vida, e dava pra ver a diferença, a organização nas outras cidades, e em São 
Domingos isso não aconteceu. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson falou que os conjuntos 
tem várias casas fechadas e os donos: são apadrinhados. Conçedeu aparte ao vereador Jadiel. Em uso Oa 

palavra agradeceu pela parte. Falou que na gestão de Hélio Mecenas foram feitas casas e distribuiu para 
pessoas necessitadas. Disse também que na gestão de Robson foram feitas casas e a nova gestão antes de 
entrar no poder mandou a população invadir. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson citou 
que o ex-prefeito Pedrinho não mandou invadir as casas, e quem estava no poder era Robson, e o mesmo 
poderia ter feito alguma coisa a respeito da invasão. falou que todas as casas que foram feitas em São 
Domingos, foram na administração do PT, do ex-presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva e da ex
presidente Dilma, pelo projeto Minha Casa Minha Vida. Agradeceu a todos. 
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NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 05 de maio de 2021. 
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